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Consiglio Regionale della campania

Gruppo Consiliare Campania Libera PSi. I)aiero VERDI

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITrA

fr’ Z2 1 LS AI Presidente della Règione Campania

Oggetto: concorso pubblico per n. 51 Dirigenti Veterinari presso l’ASL Caserta

Premesso che:
• con Deliberazione n 1218 del 29 settembre 2017 veniva indetto dall’ASL Caserta un

Concorso pubblico, per titolo ed esami, per l’assunzione a tempo indeterminato di ri. 51
Dirigenti Veterinari di Sanità Animale (Area “A”), pubblicato sul BURC 23 ottobre 2017,
n. 76 e, per estratto, su G.U,R.E. —4° Sezione Speciale — del 24 novembre 2017, n.90;

• ad esito dell’avviso venivano protocollate n990 domande di partecipazione;
• a seguito delle verifiche da parte della Commissione di esame circa l’ammissibilità delle

domande dì partecipazione, con Deliberazione ri 1494 del 27 novembre 2018, venivano
ammessi 916 candidati, mentre altri 45 candidati venivano ammessi con riserva e 29
istanze veniva considerate non ammissibili;

• per i 45 candidati ammessi con riserva, la motivazione - uguale per tutti — era la
presentazione in maniera incompleta del documento di riconoscimento;

• per i 29 candidati non ammessi, invece, si riscontravano, oltre ai casi di mancata
sottoscrizione dell’istanza o omessa copia del documento di riconoscimento, la non
conformità di presentazione dell’istanza alle modalità precisate dal bando di concorso;

• da quanto si evince dagli atti pubblicati, sembrerebbe che la verifica delle istanze si
sarebbe limitata al rispetto delle modalità di presentazione ed alla presenza dei
documenti richiesti, mentre non si evince se la verifica abbia contemplato il vaglio dei
requisiti generali e specifici prescritti nel bando, requisiti indispensabili per la
partecipazione al concorso;

e tale carenza, secondo documentate notizie pervenute allo scrivente, avrebbe
comportato la presenza tra gli ammessi di molti candidati che non sarebbero in possesso
dei requisiti richiesti per legge, poiché non in possesso di scuola di specializzazione,
requisito indispensabile per l’accesso alla dirigenza, né tantomeno di scuola di
specializzazione equipollente;

tanto premesso, interroga il Presidente della Giunta regionale per conoscere, in riferimento
al Concorso pubblico, per titolo ed esami, per l’assunzione a tempo indeterminato di n. 51
Dirigenti Veterinari di Sanità Animale (Area “A”), se la Commissione nominata dall’ASL
Caserta prima di approvare la Deliberazione n. 1494 del 2? novembre 201$ contenente
l’elenco degli ammessi, ammessi con riserva e non ammessi, abbia verificato il possesso da
parte dei candidati dei requisiti generali e specifici previsti dal bando e dalla vigente
normativa prima di approvare la Deliberazione o. 1494 del 27 novembre 201$ contenente
l’elenco degli ammessi, ammessi con riserva e non ammessi al detto concorso.

Napoli, 14 gennaio 2019
francesco E rullo Borretti


